第8回スプリングフェスティバル in 駒場 要項

略称 (スプリング駒場)

- 1 主 催 さいたま市陸上競技協会
- 2 共 催 (一財)埼玉陸上競技協会
- 3 日 時 2022年4月2日(土)
- 4 場 所 浦和駒場スタジアム
- 5 出場制限 2022年度日本陸上競技連盟登記登録者であり、1人1種目以内
- 6 種 目 100m 400m 800m 1500m 3000m (女子) 5000m (男子) 100mH (女) 110mH (男) 走幅跳 走高跳 砲丸投
- 7 参加料 一般1,000円・高校生800円・中学生600円
- 8 申込期日 さいたま市内学校 3月10日(木)~12日(土)18 時必着厳守 さいたま市外学校及び一般 12日(土)~16日(水)18 時必着厳守
- 9 申込方法 ①申込シートを埼玉陸上競技協会のホームページからダウンロードし、作成後 添付ファイルで、下記のアドレスに送付してください。
 - ②件名を「団体名(個人名)+スプリング駒場申込」とし、責任者の方の連絡先電話番号記入してメールアドレス(<u>sue430905@jcom. home. ne. jp)</u>まで、メール送信して下さい。メール受信後に、申込み時に使用したメールアドレスに受信確認のメールを返信します。この返信メールにより申込み完了となります。
 - ③別表1「参加同意書」各団体で1枚当日受付に提出(個人参加も同様)して下さい。 別表2「大会前体調管理チェックシート」は責任者(顧問)が当日集めて保管。 未成年個人参加の場合は、保護者が保管。
 - ④別表3「大会後体調管理チェックシート」は、大会終了後各自記入保管。 なお、申し込み人数の関係で、申し込みを受け付けない場合もあります。
- 10 参加料級先 振込先 ゆうちょ銀行 記号10310 番号98848031 口座名義 さいたま市陸上競技協会

なお、他の金融機関からの振込の受取口座として利用される際は、次の内容をご指定ください。 【店名】〇三八(読み ゼロサンハチ) 【店番】038

【預金種目】普通預金 【口座番号】9884803

※<u>上記口座に規定の参加料を、3月16日(水)午前中までに振り込んでください。</u>参加料の振込みが確認できない場合は、参加を認めないことがあります。

- 11 その他 (新型コロナウイルス感染予防対策として「参加同意書」記載内容を遵守)
 - ①今大会は無観客試合となる可能性があります。
 - ②競技日程は、埼玉陸上競技協会ホームページ及びさいたま市陸上競技協会 HP 掲載。 さいたま市陸上競技協会 HP: https://saitamacityrikujou7.wixsite.com/saitama-city-tf なお、番組編成の都合上、掲載できない場合もあります。
 - ③プログラムは1校・1チーム1部配布します。
 - ④ナンバーカードは登録番号とし各自用意すること。安全ピン用意。3000m・5000m は主催者で用意します。800m以上の種目は、腰ナンバーカードを配布。
 - ⑤ウォーミングアップは、サブグラウンド(スパイク禁止)を使用してください。
 - ⑥参加料の中から一人当たり50円のスポーツ傷害保険に入ります。なお、競技中に おける負傷などの応急措置は主催者で行いますが、以後の責任は参加者にあるもの とします。
 - ⑦引率の先生方は競技役員としてご協力をお願いします。申込書の欄に希望部署を記入ください。(申込み定員超えた場合は、審判協力学校を優先とします。)
 - ⑧駐車場は狭く利用できない場合がありますので、できるだけ公共交通機関をご利用ください。浦和駅・北浦和駅より徒歩20分、バスもあります。
 - ⑨個人情報の取り扱いについて 大会参加に際して提供される個人情報は、本大会活動に利用するものとし、これ以外の目的に利用することはありません。
 - ⑩厚底靴の使用は日本陸連の規定に反するものは使用できません。
 - ※<u>やむをえない事情により大会が中止となった場合でも準備等に費用がかかるため</u> 参加費の返金はできません。
- 12 問合せ先 末松 正敏 090-1455-9708 (15 時~18 時でお願い致します)